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Grußworte 

Bürgermeister Andreas Rother überbringt das Grußwort der Stadt Passau. 
Er dankt im Namen der Stadt Passau und aller Bürger dem Stadtjugendring für sein Engagement, das 
vielfältige Jahresprogramm und für die Trägerschaft des Kindergartens Waldwichtel im Walderlebnis­
park. Hervorgehoben wird die Arbeit der Hauptamtlichen sowie des ehrenamtlichen Vorstands. Er be­
tont, wie sehr er sich freut bei Veranstaltungen des Stadtjugendrings teilzunehmen. 

Alexander Stoschek überbringt das Grußwort des Vorstands des Bezirksjugendrings. 
Er hebt hervor, dass der Stadtjugendring Passau sehr aktiv ist und ein großartiges Programm auf die 
Beine stellt. Ein herzlicher Dank geht an den Vorstand sowie die hauptamtlichen Angestellten für das 
große Engagement. 
Alexander Stoschek weist auf die nächsten Veranstaltungen des Bezirksjugendrings hin: 
10. Mai Vollversammlung des Bezirksjugendrings
12. Juli Seminar für Vorstandsmitglieder von SJR und KJR

1 TOP 10 Informationen und Termine 

Wechsel in der Jugendamtsleitung 
Jugendamtsleiter Alois Kriegl geht demnächst in Rente. Der Vorsitzende Tobias Waldherr bedankt 
sich bei ihm für die großartige Zusammenarbeit und Unterstützung in den letzten Jahren mit einem 
kleinen Geschenk. Begrüßt wird die baldige Jugendamtsleiterin Anita Bauer, mit der sich der SJR­
Vorstand bereits freut zusammenarbeiten zu dürfen. 

Termine 

• Erinnerung: Der Antrag für die Grundförderung muss jedes Jahr spätestens zum 30. September
abgegeben werden.

• Auf freizeitspass.passau.de findet man verschiedene Veranstaltungen für Kinder in Passau. Ver­
anstaltungen, die eingetragen werden sollen, bitte beim Stadtjugendring melden.

• Am 4. Juli findet ein Fachtag zum Thema „Schutzkonzept" für Hauptamtliche und Ehrenamtliche in
leitenden Positionen statt. Nähere Informationen sowie die Anmeldemöglichkeiten werden dem­
nächst per E-Mail versendet.

• Am 28. Juni findet das SJR-Sommerfest statt, zu dem alle herzlich eingeladen sind.

• Am 20. Juni, 4. Juli und 15. August finden die diesjährigen Sommernachtsfilmabende im Walder-
lebnispark statt.

• Die Herbstvollversammlung findet am 13. November statt.

• Am 4. sowie 5. April findet ein Hausflohmarkt des Don Bosco Jugendtreffs statt.

• Der BDKJ lädt am 4. April zum „Drink & Draw" im Domino ein.

• Am 27. Mai findet ein Fachtag zum Thema Beschwerde als Beteiligungsform vom BJR statt. Nä­
here Informationen sowie die Anmeldemöglichkeiten werden demnächst per E-Mail versendet.

Protokollantin 

Anna Waldherr 
Vorstandsmitglied 

Vorsitzender 

Tobias Waldherr 
Vorsitzender 






